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Stumpf Kissről
-  Az a nyelv, amelyet Kiss Pé­

ter, az MSZP frakcióvezető-he­
lyettese illetve Demszky Gábor 
főpolgármester használ, a konf­
rontáció nyelve -  mondta lapunk­
nak Stumpf István, a Miniszterel­
nöki Hivatal minisztere. Mint is­
meretes, Kiss Péter egy pénteki 
sajtótájékoztatón kijelentette: ez a 
kormánykoalíció a Gömbös-kor­
mány reinkarnációja: ezt mutatja a 
kormány radikalizálódó és szélső­
ségessé váló programja és annak 
megvalósítása. Stumpf István vé­
leménye szerint minden politikus 
felelőssége, hogy a demokrácia 
játékszabályát tiszteletben tartva 
olyan nyelvet használjon, amely 
inkább kooperációt és a kompro­
misszumkeresést erősíti és nem a 
konfrontációt. Hozzátette: lehet 
egy döntés fájó, nem várt és kriti­
zálható, de a civilizált politikai vi­
selkedéshez hozzátartozik, hogy 
ki milyen nyelvet használ, amikor 
egy-egy döntést kommentál. 
Kovács László pártelnök egyéb­
ként nem határolódott el 
helyettese nyilatkozatától.
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elváltozásban  
az MDF

A Magyar Demokrata Fórum

K ülésén megtárgyalták és jóva- 
r J  hagyták a párTÓI alapszabályai, 

CS amelyről a végső szót a növény- 
V berTofSzágös'gyűlés mondja kl

K  testület november 13-fé Tia- 
lasztotta a párt politikai 
stratégiájáról folytatandó vitát, 
abban viszont egyetértettek a 
küldöttek: az MDF sajátságos 
jobbközép, nemzeti, keresztény, 
konzervatív pártként, az antalli 
szellemiséghez visszatérve kí­
ván politizálni a jövőben.

A párt választmánya napirend 
előtt országos gyűjtőakciót hir­
detett az árvízkárosultak javára. 
Ennek induló összegeként a jelen 
lévő politikusok magánadomá­
nyaiból több mint félmillió forint 
készpénz gyűlt össze. Zilahi Jó­
zsef országgyűlési képviselőt, a 
Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei 
közgyűlés elnökét bízták meg, 
hogy ezt az összeget juttassa el 
gyorssegélyként a rászorulók­
nak. Emellett a párt felkérte vala­
mennyi tagját és szervezetét, 
hogy adományaival csatlakoz­
zon a gyűjtőakcióhoz. Pál Huba, 
az MDF Fejér megyei elnöke be­
jelentette: a pákozdi szervezet 
szívesen befogadna 10-15 árvíz- 
károsult családot, amíg azok kö­
rülményei rendeződnek.

Az új alapszabály szerint az 
országos elnökség létszáma az 
eddigi 17 főről kilencre csökken, 
amelyből hét tagot választanak. 
Emellett a párt elnöke, illetve a 
parlamenti frakció vezetője dele­
gált tagja a testületnek. Döntöttek 
arról is, hogy a párt elnökét és az 
elnökség tagjait a helyi szerveze­
tek jelölése alapján, a választ­
mány javaslatára az országos 
gyűlés választja meg. Megszűnt 
viszont az a passzus, hogy a kül­
döttek a helyszínen is javaslatot 
tehetnek a tisztségviselőkre.

A jövőben lehetőség nyílik 
arra, hogy az eddigi tíz helyett 
már öt fővel is lehessen helyi 
szervezetet alakítani. 1. Cs.

Belpolitika wmmmm
A három leköszönő alkotmánybíró helyére csak kettőt jelölnének? I

A működőképesség határát
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Az Alkotmánybíróság három tagjának két hét múlva lejár a 
megbízatása, ezért a parlament számára egyre sürgetőbb fel­
adat, hogy a helyükre új bírákat jelöljön. Répássy Róbert, a Fi- 
desz-frakció jogi kabinetjének a vezetője elképzelhetnek  tartja, 
hogy az idő rövidsége miatt a parlament alkotmánvhírákat jeln- 
lő bizottsága ä trafóm leköszőhö jogfúdós helyett egyelőre csak, 
két jelölt nevétTerjeszti az Országgyűlés éTé.

November 23-án telik le Só­
lyom László, az Alkotmánybíró­
ság elnöke, valamint Adám An­
tal és Kilényi Géza kilenc évre 
szóló mandátuma. A három bíró 
távozásával a kritikus nyolc főre 
csökken a taláros testület tagjai­
nak száma. Ezzel a létszámmal 
az Alkotmánybíróság még ép­
pen határozatképes, de bárme­
lyik tag betegsége, esetleges 
külföldi útja esetén már nem 
tudna határozatokat hozni. Há­
rom héttel ezelőtt már úgy tűnt, 
hogy a parlamenti pártok meg 
tudnak állapodni a három új bíró 
személyével kapcsolatos kérdé­
sekben. Többpárti konszenzus 
kezdett kialakulni Czucz Ottó 
szegedi jogászprofesszor, Kuko- 
relli István, az Országos Válasz­
tási Bizottság (OVB) elnöke és 
Strausz János bíró személyéről. 
Ezek után Kukorelli István beje­
lentette, hogy nem vállalja a je­
lölést, amit azzal indokolt, hogy 
szeretne megfelelni az alkot­
mánybíró-jelöltekkel szemben 
megfogalmazott legszigorúbb

szakmai követelményeknek is. 
Az OVB elnökének megvan 
ugyan a húszéves szakmai gya­
korlata, ami már önmagában 
elég lenne a bírává jelöléséhez, 
de egyetemi tanári kinevezése 
csak most van folyamatban. In­
formációink szerint a parlamen­
ti pártok jelentős része -  a 
Fidesz-Magyar Polgári Párt, az 
MSZP, az FKGP, az MDF -  még 
mindig támogatja Czucz Ottó és 
Strausz János jelölését. A har­
madik személy tekintetében 
azonban továbbra sem sikerült 
feloldani a véleménykülönbsé­
geket. A Szabad Demokraták

Szövetsége azt szeretné elérni, 
hogy az Alkotmánybíróság 
újonnan megválasztott tagjai kö­
zött egy hölgy is foglaljon he­
lyet. Szóba jött Kolonay Csilla 
munkajogász, Palánkainé Kra- 
tochwill Krisztina büntetőjogász 
és Lamm Vanda nemzetközi jo ­
gász neve is. Az Országgyűlés 
alkotmánybírákat jelölő bizott­
ságának mai ülésén Ader János 
házelnök javaslatot tesz majd 
egy harmadik jogtudós szemé­
lyére. Répássy Róbert, a Fidesz- 
frakció jogi kabinetjének veze­
tője lapunknak elmondta: ameny- 
nyiben a bizottságnak nem sike­
rül megállapodnia a harmadik 
jelölt személyéről, lehetséges, 
hogy az idő rövidsége miatt egy­
előre csak Czucz Ottó és Strausz 
János nevét terjeszti a testület a 
T. Ház elé, így sikerülhet meg­
akadályozni a taláros testület 
esetleges működésképtelen­
ségét. Vill.

Az Alkotmánybíróság mai, teljes ülésén folytatja azon indítványok 
megtárgyalását, amelyek a magzati élet védelméről szóló törvény al­
kotmányellenességének megállapítását kérték. A testület elé kerül az 
az indítvány, amely szerint sérti a védelemhez való jogot az a rendel­
kezés, hogy vétségi eljárásban az ítéletet lényegesen befolyásoló eljá­
rási szabálysértés esetén sincs helye a döntés hatályon kívül helyezé­
sének, kivéve azt az esetet, amikor az elsőfokú bíróság ítélete nem me­
rítette ki a vádat. Az alkotmánybírák megvitatják azt az indítványt is, 
amely szerint a törvény diszkriminatív módon kirekeszti a megyei mun­
kaügyi érdekegyeztetésből az új. alulról szerveződő szakszervezeteket.

Védeni kell a tanúkat^—
Bócz Endre álláspontja sze­

rint az esetek túlnyomó többsé­
gében nem igaz, hogy a bünte­
tőeljárás során vallomást tevő 
tanúkat veszély fenyegetné, 
ugyanakkor viszont a hatályos 
jogszabályok nem is nyújtanak 
számukra semmiféle védelmet. 
A kinevezett fővárosi fellebbvi- 
teli főügyész mindezt tegnap, a 
Fővárosi Bíróságon ügyészek és 
bírák számára rendezett szemi­
náriumon fejtette ki előadásá­
ban.

Egyúttal jelezte azt is, hogy a 
több mint egy év múlva hatály­
ba lépő új büntetőeljárási tör­
vényben szereplő tanúvédelmi

szabályok megfelelnek az Euró­
pa Tanács idevágó ajánlásának, 
de kételyeit fejezte ki azzal a -  
főként a sajtóban tükröződő -  
„csodavárással” kapcsolatban, 
amely az új jogintézmény beve­
zetését kíséri.

Bócz Endre nézete szerint 
egyébként a tanúvédelem érvé­
nyesítése nélkül szinte lehetet­
lenné válna az igazságszolgálta­
tás a szervezett bűnözéssel kap­
csolatos ügyekben, ám felhívta a 
figyelmet arra is, hogy a tanúk 
számára a fizikai védelem bizto­
sítása nem büntetőeljárás-jogi 
kérdés. Sejteni engedte, hogy 
egy komoly tanúvédelmi prog­

ram megvalósítása rendkívül 
költséges lesz. Megjegyezte to­
vábbá, hogy a kérdéskör leg­
gyakrabban emlegetett elemét, a 
tanú elrejtésére irányuló eljárást 
-  az érintett új személyiségének 
felépítése, külsejének plasztikai 
műtéttel való megváltoztatása -  
nem a kontinentális, hanem az 
angolszász jogrendszerű orszá­
gokban szokták alkalmazni.

Az utóbbi államokban ugyan­
is a büntetőeljárás sajátosságai 
miatt szinte elképzelhetetlen az 
anonim tanúvallomás, vagyis 
hogy az érintett kilétére ne derül­
jön fény az eljárás során.

. ^  ___. MTI
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Terítéken a bűn és búnhődési / l 11
A parlament előtt a Btk. szigorítása ,

Az Országgyűlés ezen a héten háromnapos plenáris ülést tart. A 
képviselők megkezdik a büntetőeljárásról, a büntető törvény- 
könyvről (Btk.) és a vadvédelemről szóló törvény módosításának 
általános vitáját, csütörtökön pedig tovább folytatják az adótör­
vények egy részének tárgyalását.

Mint ismeretes, a kormány- 
programban kiemelt helyen sze­
repel a közbiztonság javítása, a 
bűncselekmények számának 
csökkentése. Ennek érdekében a 
kormány szigorítani kívánja a 
Btk.-t. Ä módosítás többek kö­
zött lehetőséget teremt a tényle­
gesen életfogytig tartó börtön- 
büntetés kiszabására. A jelenle­
ginél szigorúbban büntetnék a 
14 év alatti gyermekek sérelmé­
re elkövetett bűncselekménye­
ket, a robbantásos, valamint a 
fegyveres bűneseteket. Szigo­

rodnának a kábítószer-haszná­
lattal kapcsolatos büntetési téte­
lek: például csökkenne az a 
drogmennyiség, amelyet valaki 
még büntetlenül magánál hord­
hat. Emellett a javaslat az önkor­
mányzatok jegyzői számára le­
hetőséget biztosítana arra, hogy 
egy évre bezárassák azokat a 
szórakozóhelyeket, ahol kábító­
szerfogyasztás történik.

Módosul a doppingszerek 
használatára és terjesztésére vo­
natkozójogszabály is: ajövőben 
akár két évig terjedő szabadság-
, J C J___ _______________ _

vesztéssel sújtható az, aki ilyen 
készítményeket illegálisan hasz­
nál, illetve azokkal kereskedik.

A törvénytervezet újraszabá­
lyozza a prostitúció kérdését. 
Mint arról lapunkban már koráb­
ban hírt adtunk: oktatási, egész­
ségügyi és közintézmények, va­
lamint kegyeleti helyek közelé­
ben tiltott lenne az üzletszerű ké- 
jelgés. Ugyanakkor az önkor­
mányzatok úgynevezett türelmi 
zónákat jelölhetnének ki, ahol a 
prostitúció -  szabályozott kere­
tek között -  megengedett lenne.

A Btk. módosításával a kabi­
net célja, hogy a jogalkalmazást a 
súlyosabb büntetéskiszabás irá­
nyába tereljék, és ezzel csökkent­
sék a bűncselekmények számát.

B. L. -  K. F.

( Reformok a közigazgatásban -  Érdek- és lobbycsoportok befolyásától mentesen

^  C é l a  h a té k o n y  k o rm á n y  k ia la k ítá s a

Egész pályás letámadás
Kezdetben vala a polgár szó mint ellenség, aztán vala 

Joszip Tot és Kaya Ibrahim, a nyugdíjrendezés, jö tt a Kurír­
ügy, a „Nemzeti Mélygarázs”, hogy végül most begördüljön a 
látens metró.

Itt van közöttünk a tigrismosolyú Orbán Viktor kormányzó, 
aki csak a Parlament előtt ugrik le a fehér lováról, de oda már 
Gömbös reinkarnációjaként teszi be a lábát. Egyéb testi bajai 
mellett, nem átall Napi Magyarországot olvasni és Magyar 
Nemzetet, ráadásul a múlt hét péntektől egy személyben felelős 
a budapesti dugókért, és már az is ciki, hogy leutazik a naményi 
gátra, ahol azt üvöltözi a homokzsákokon, hogy: Határainkat 
három tenger mossa! (humoros karikatúra, Népszava, nov. 6, 
ex-Pápai). Eörsi István (ügyvivő, SZDSZ) meg azt irta, hogy 
egyszer fejelgetett Orbánnal, s akkor ö  észre sem vette a fejelge- 
tés hevében, de egy élő szemtanú azt állította, hogy Orbán élet­
halál kérdést csinált az ártatlan fejelgetésből, az nem is fejelge- 
tés volt, hanem egy fejelgetésnek álcázott gyilkossági kísérlet, 
merthogy Orbánnak valójában Eörsi mindenáron való legyőzé­
se volt a célja, s miután erre Eörsi nagysága miatt szellemi érte­
lemben nem volt esély, maradt a stukkolás, mint egyetlen lehe­
tőség. Orbán tekintetében már akkor ott csillogott a bírósági 
táblák felállításának megakadályozására irányuló kíméletlen 
hajlam. Csak így tovább, fiúk, irtó izgis ez a szellemi szabad­
esés! Tovább is van.

Azt mondja a Kovács bácsi az MSZP-böl, hogy médiatúl- 
hatalomra törekszik a jelenlegi koalíció. Na jó, tegyük fel, a kor­
mányzat eléri valahogy, annyi emberi kirúgnak a közszolgálati 
tévéből és a rádióból, mint amennyit a Horn-Pető kabinet kirú- 
gatott, s akkor mi lesz? Média nélkül marad az ellenzék? Meg­
szűnik a Népszabadság, a Népszava? Mi lesz veted, Magyar Hír­
lap? Elanyátlanodik a mindig pártatlan HVG, 168 Óra? Atáll- 
nak a megyei Springer-lapok? Mi lesz a TV2 hírkádereivel, ba­
rátságos lesz az RTL? Komolyan gondolja ezt a Kovács bácsi? 
Nehezen hihető. Csak most egész pályás letámadás van, ilyenkor 
nem számít semmi.

Nem kéne inkább arról beszélni, hogyan tapsolt el 140 mil- 
liárdot a bigherceg? Apropó, hol tartózkodik mostanában? 
Nem kéne arról cikkezni, hogy a bankárok már évek óta tudták, 
hogy Princz nemcsak unfair játékosa volt a pénzügyi világnak, 
de csupán egy embert tudott az orránál fogva vezetni -  a Horn 
közgazdászt, aki szentül hitt benne. S csak az a szerencse, hogy 
a választók nem hittek a Horn közgazdásznak, így derülhetett 
fény nehány édes-savanyú történetre, jelesül, hogy Princz már 
a kormányváltás ismeretében spanyolországi ingatlanokra 
utaltatott ki 40 millió dollárt, amelynek most bottal ütik a nyo­
mát. De ide tartozik mondjuk az a kis színes hír is, hogy a köl­
tőfejedelem, a marcali remete, másnéven Suchmann Tamás 
privatizációs exminiszter másokhoz hasonlóan egy Cherokee 
Jeepet kapott a Postamacitól. Hány Nemzeti Színház jönne ki 
ebből a 140 milliárdból? Kovács bácsi, ezt mondja meg! Nem 
kellene inkább bocsánatot kérni a Postabank előtt órákig álldo­
gáló kisrészvényesektől?

Jó sztori ez a metróügy is. Lassan harminc éve járunk orosz 
metróval, hát nem szépek, annyi szent, de az oroszok felajánlot­
ták, az államadósság terhére szívesen furkálnának Budapest 
alatt. Demszkyéknek azonban francia metró kellett volna, annak 
ellenére, hogy a Világbank is rossz beruházásnak tartotta, s ek­
képpen pénzt sem adott rá. Mi a tanulság? Orbán Viktor a fele­
lős a fővárosi dugókért.

Az oroszok építettek volna gátakat is, de nem, Hornék nem 
bíztak az oroszok gátjaiban, inkább Máté és Hujber urak nyúltak 
az államadósságból. Nem téma. Hiszen Eörsi úr nem fejelgetett 
Máté úrral, csak asszisztálgatott pártjával Nyilván önzetlenül.

Az ország kilencvenkilenc százalékának fogalma sincs arról, 
mi fán terem az ítélőtábla, de azért az eljutott hozzájuk, hogy már 
megint az Orbán állíttatott le valamit, valami jót. Az nem jött át 
rendesen, hogy a kormányzatnak sem az ítélőtáblával van baja, 
hanem azzal, hogy nem időszerű a felállításuk. Csupán a jövőre 
lejáró mandátumú Solt úr erőlteti az ügyet szolid arroganciával. 
Kapnának is a ítélőtáblák bírái majd’ ötszázezer forintos fizut, de 
ettől még az ügyek első és másodfokon ugyanolyan lassan csö­
pögnének. A Pesti Központi Kerületi Bíróság tizenegyezer ügyé­
ből az új ítélőtábla legfeljebb hatszázat venne át. A pompát és a 
kiemelt védelmet kedvelő Solt úr még sem azt tartja fontosnak, 
hogy minden bírónak tegyen számítógépe, CD-jogtára vagy leg­
alább a Magyar Közlönyt megkaphassa. Nem, sokkal fontosabb 
most erre a kormányra mutogatni, Alkotmánybírósággal fenye­
getőzni, hiszen egész pályás letámadás van, amikor minden 
mindegy. Amikor egész pályás letámadás van, akkor mindenki 
szem a láncban. Ugye, Kovács bácsi?

Pedig jöhetne most egy jó  raccsolós cikk a Hócipőben a Ná­
dor Rt. viselt dolgairól, de ott most Haidecker úr és kerítésgyára 
a téma. Hja, a humorista mindig ellenzéki! Legfeljebb néha fe l­
függeszti ezt az állapotot. Úgy jó  négy évre, amikor talpnyaloga- 
tással múlatja az időt. Ül kint a lelátón, zsebében a Fradi-bérlet, 
benn, a köpönyeg alatt baloldalon dübörög az a híres Fradi-szív. 
Csorog rá az eső, mint Orbánra meg Latorcaira a kampányklip­
ben. Nézi a pályát, ahol most éppen egész pályás letámadás van.

Még mondaná valaki, hogy nem lehet raccsolva huhogni.
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Fo ly am a to sság  és átalakulás 
-  a magyar közigazgatási rend- 

. szer az ezredfordulón címtad  
„ y  ^ kétnapos konferenciát rendezett 
V\ Budapesten a hzazadveg foíiti- 

káT Iskola es a rriedrich Neu­
mann Alapítvány. A rendezvény 
zárónapján anímpf István, a Mi­
niszterelnöki Hivatalt vezető 
miniszter, Szegvári Péter helyet­
tes államtitkár és dr. Ficzere La­
jos, az ELTE jogi karának dé­
kánja tartott előadást.

Szegvári Péter előadásában a 
régiópolitika fontosságáról be­
szélt. Kifejtette: a megyerendsze­
ren túlmutató területpolitikai át­
alakításokkal a jelenleginél lénye­
gesen több támogatásért pályáz­
hatnának a magyarországi régiók.

Ficzere Lajos a közigazgatási 
reformok fontosságát hangsú­
lyozta. Véleménye szerint az át­
láthatóság, a végrehajtás és az

ellenőrzés hatékonysága, vala­
mint a korrupció visszaszorítása 
mindenképpen a reformok beve­
zetése mellett szól. De az átala­
kítást indokolja a kormányzaton 
belüli koordinációs szükségle­
tek előtérbe kerülése és a meg­
növekedett állampolgári igé­
nyek megjelenése is. Hozzátette 
ugyanakkor azt is: a megújítási 
kísérletek csak akkor vezethet­
nek igazán eredményre, ha a 
közigazgatásban dolgozók bére 
versenyképes lesz.

Stumpf István, a Miniszterel­
nöki Hivatalt vezető miniszter a 
központi közigazgatási szervek­
nél végrehajtott változásokról 
számolt be. Az élénk visszhan­
got kiváltott átszervezések és 
újítások célja az volt, hogy az ál­
lamot megszabadítsák az érdek­
és lobbycsoportok befolyásától, 
és így erős, egységes, cselekvő­

képes és ezáltal hatékony álla­
mot hozzanak létre: olyan kabi­
netet, amelyben a szaktárcák 
nem pusztán reprezentálják a 
kormányt, hanem egységesen 
felsorakoznak mögé a kormány- 
program megvalósítása érdeké­
ben. Stumpf István véleménye 
szerint egyébként az Orbán-kor- 
mány -  többek között az átszer­
vezések eredményeként is -  jól 
vizsgázott. Hatékonyan tudott 
cselekedni olyan krízishelyze­
tekben, mint az orosz válság, a 
tervezett koszovói NATO-be- 
avatkozás vagy az árvízhelyzet. 
Rámutatott ugyanakkor arra is: 
legalább fél évnek kell eltelnie 
ahhoz, hogy a hatékonyság és a 
kooperativitás szempontjából 
értékelni tudják a kormányszer­
kezet átalakítását.

A miniszter politikai szem­
pontból elemezte a területi-regio­

nális átalakítás kérdését. Véle­
ménye szerint a regionális át­
szervezéseket össze tudják majd 
kötni a választójogi rendszer re­
formjával, a kisebb parlament 
megvalósításának gondolatával. 
Ehhez azonban szükséges a leg­
nagyobb ellenzéki párttal való 
egyeztetés is, hiszen az új szisz­
téma átrajzolhatja Magyarország 
politikai térképét, és így a pártok 
részéről új politikai-választási 
stratégiákat kell kidolgozni.

Stumpf István is osztotta azt a 
véleményt, amely szerint a köz- 
igazgatásban dolgozók bérét ver­
senyképessé kell tenni. Újra kell 
gondolni a köztisztviselői jogál­
lás problémáját is. A tervek sze­
rint a a kormány jövő heti ülésén 
foglalkozna azzal, hogy a köz- 
tisztviselői törvény átalakítására 
munkacsoportot hozzon létre.

Blázsovics

Többszöri sikertelen próbál­
kozás után a KDNP nnvemhpr 
20. utánjíjra megpróbálja eladni 
országos székházát_A közeljö- 
vőÖgmneghírdetesre~kerülő pá­
lyázat kikiáltási ára ezúttal is 
400 millió forint, amelyből a 
párt a több mint 150 milliós 
adósságát rendezné.

A kereszténydemokraták 
több, egykori elnökségi tagjá­
ból, megyei vezetőjéből és or­
szággyűlési képviselőjéből álló 
rebellis csoportosulás azonban 
ezt az üzletet is a bíróság elé kí­
vánja vinni. A Giczy Györggyel 
szembefordulok egyik vezetője­
ként számon tartott Szakolczai 
György szerint az utóbbi napok 
során erről nemcsak a pártelnö­

köt, hanem „az illetékes állami 
szerveket” is tájékoztatták. Úgy 
véli: egykori pártjának vezetői 
által elkövetett sorozatos tör­
vénysértések lehetetlen helyzet­
be hozták a KDNP-t. Bartók Ti­
vadar ügyvezető titkár például 
hosszú idő óta azt a taktikát al­
kalmazza, hogy a bírósági meg­
keresés ellenére sem megy el a 
tárgyalásokra. Pedig a Budai 
Központi Kerületi Bíróságon 
már azt is kilátásba helyezték, 
hogy az ott folyó per tárgyalásá­
ra rendőri segédlettel kísértetik 
be. Bartók Tivadar lapunknak 
elmondta: erről most hallott elő­
ször, több mint húsz per zajlik 
ugyanis a KDNP ellen.
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